
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

Wir suchen Sie!

Als modernes, diakonisches Dienstleistungsunternehmen arbeiten wir mit mehr als 350 Angestellten und vielen Ehrenamtlichen, sind sozialräumlich aktiv und

initiieren regelhaft innovative Projekte. Unsere Arbeitsfelder sind die Wohnungslosenhilfe, Suchthilfe, Seniorenbetreuung, Sozialpsychiatrie, Soziale Teilhabe,

Straffälligenhilfe. 

In unserem vielfältigen Spektrum sozialer Arbeit finden Sie die unterschiedlichsten Betätigungsfelder.

Bei uns, der Stadtmission in Kiel, steht der Mensch im Mittelpunkt – denn wir arbeiten für und mit Menschen. FÜR diejenigen, die sich in einer

schwierigen Lebenssituation befinden und Unterstützung benötigen und MIT denjenigen, denen es Berufung ist, anderen zu helfen und sie auf

ihrem Weg zu begleiten. Auch wir können nicht mal eben die Welt retten, aber mit Ihrer Tätigkeit bei uns können sie mit uns gemeinsam daran

arbeiten, sie besser zu machen und täglich für die Schwächsten in unserer Gesellschaft kleine und große Wunder bewirken. Zur Verstärkung

unseres Teams im Haus am Park suchen wir ab sofort eine/n

Hauswirtschafter *in (m/w/d)

Ihr Arbeitsplatz

Unser Angebot im Haus am Park richtet sich an 35 Menschen mit chronischen Suchterkrankungen und hat zum Ziel, ihnen entsprechend ihrer

individuellen Fähigkeiten und Interessen die notwendige Assistenz zukommen zu lassen. Sie haben Lust, uns bei der Begleitung unserer

Klient*innen im Bereich Hauswirtschaft und Selbstversorgung zu unterstützen?

 

Ihre Aufgaben

Anleitung und Assistenz unserer Klient*innen bei verschiedenen hauswirtschaftlichen Tätigkeiten

Anleitung und Assistenz unserer Klient*innen bei der Speiseversorgung



Hauswirtschaftliche Tätigkeiten (übergreifend): Wäsche, Küche etc.

Dokumentation

Teilnahme an Dienstbesprechungen

Anleitung im Einzeltraining und in Gruppen

Anleitung beim Kochen

Haushaltsplanung

 

Sie bringen mit

Eine abgeschlossene Ausbildung zur Hauswirtschaftskraft

Erfahrungen im Bereich Anleitung von Menschen mit Suchterkrankungen

Zuverlässigkeit, Teamfähigkeit und persönliche Kompetenz

Eine Haltung auf Augenhöhe

Eigenverantwortliches und vorausschauendes Arbeiten

Freude an der Arbeit mit Menschen und im Team

Voraussetzung für eine Einstellung ist ein vollständiger Immunitätsnachweis (geimpft/genesen) im Sinne des §22a Absatz 1 IfSG ab dem

ersten Beschäftigungstag oder ein ärztliches Attest einer medizinischen Kontraindikation.

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Wir bieten Ihnen

Einen Arbeitsplatz und Vergütung nach dem Kirchlichen Tarifvertrag Diakonie, einschließlich Urlaubs- und Weihnachtsgeld sowie zusätzlicher

Altersversorgung

Ein entwicklungsorientiertes Arbeitsklima in einem innovativen Unternehmen und die Möglichkeit der Rotation

Ein vielseitiges und interessantes Arbeitsfeld in einem multiprofessionellen Team

Eine gute Einarbeitung und regelmäßige Reflexionsgespräche

Interne und externe Fortbildungen

Vergünstigungen für kulturelle Angebote

Ein Firmenticket zum SH-Tarif (Jobticket)

Fahrradleasing über JobRad

 

Vergütung: Nach KTD (Kirchlicher Tarifvertrag Diakonie)

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: 50% einer Vollzeitstelle; 19,36 Wochenstunden

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Gudrun Wamser

Bereichsleitung

Telefon:  0431 26044 511

Mobil:  0171 6974739

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

stadt.mission.mensch gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 22-esmk-02366

http://www.stadtmission-mensch.de

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/fileadmin/user_upload/images/ueber-uns/leitwerte/Leitbild_der_Evangelischen_Stiftung_Alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Molfsee-Hauswirtschafter-22-esmk-02366
https://www.alsterdorf.de
https://http//www.stadtmission-mensch.de
https://www.alsterdorf.de

